
HORIZON - THE PLACEMENT CELL 
MAITREYI COLLEGE, UNIVERSITY OF DELHI

STUDENTS FEEDBACK

How satisfied were the students with the overall
support and assistance provided by the Placement

Cell(out of 5)?

YEARS STUDENTS RATING

2022-23

2021-22

2020-21

5

4.5

3.5

2020-21 2021-
22

2022-
23

5 

4 

3 

2 

1 

0
 



HORIZON - THE PLACEMENT CELL 
MAITREYI COLLEGE, UNIVERSITY OF DELHI

STUDENTS FEEDBACK

Students Ratings about the Opportunities Circulated by
the Placement Cell(Out of 5)

YEARS STUDENTS RATING

2022-23

2021-22

2020-21

4

3

3.5

2020-21 2021-
22

2022-
23

4 

3 

2 

1 

0
 



HORIZON - THE PLACEMENT CELL 
MAITREYI COLLEGE, UNIVERSITY OF DELHI

STUDENTS FEEDBACK

Students Ratings about the workshops and seminars
organized by the Placement Cell?(Out of 5)

YEARS STUDENTS RATING

2022-23

2021-22

2020-21

4

3

3

2020-21 2021-
22

2022-
23

4 

3 

2 

1 

0
 



HORIZON - THE PLACEMENT CELL 
MAITREYI COLLEGE, UNIVERSITY OF DELHI

RECRUITERS FEEDBACK

HR ratings about the skillset of the Candidates
(Out of 5)

YEARS RECRUITERS RATING

2022-23

2021-22

2020-21

4.5

3.5

3

2020-21 2021-
22

2022-
23

4 

3 

2 

1 

0
 



HORIZON - THE PLACEMENT CELL 
MAITREYI COLLEGE, UNIVERSITY OF DELHI

RECRUITERS FEEDBACK
ENVISION 5.0 RECRUITERS FEEDBACK

NUMBER OF RECRUITERS

Satisfied

Moderately
Satisfied

Unsatisfied

11

29

2

How satisfied were the Recruiters with the performance
of Candidates?

Satisfied
69%

Moderately Satisfied
26.2%

Unsatisfied
4.8%



HORIZON - THE PLACEMENT CELL 
MAITREYI COLLEGE, UNIVERSITY OF DELHI

RECRUITERS FEEDBACK

ENVISION 5.0 RECRUITERS FEEDBACK

PERCENTAGE OF
RECRUITERS

Bad

Good

Excellent

33.3

2.4

64.3

HR ratings about the Management of the Fair

Excellent
64.3%

Moderately Satisfied
33.3%

Satisfied
2.4%


